



美图

MEITU

首批黑颈鹤飞抵拉萨河谷越冬

这是11月23日在拉萨河谷拍摄的黑颈鹤。近日,西藏首批黑颈鹤飞抵拉萨河谷越冬。黑颈鹤是高原特有鹤类,目前西藏的黑颈鹤总数已超过8000只。

据新华社

国务院发出紧急通知

立即开展幼儿园专项督查

针对近期多地发生幼儿在幼儿园受到侵害事件,国务院教育督导委员会办公室24日发出紧急通知,部署立即在全国开展幼儿园规范办园行为专项督导检查,要求有效减少类似事件发生,确保广大幼儿的身心健康。

“近期多地发生幼儿在幼儿园受到侵害事件,影响恶劣,给受害幼儿及家庭造成重大伤害,后果十分严重。”通知指出,“这些事件的发生,反映出一些地方和幼儿园仍然存在管理不善,制度不落实,执行不到位的现象。”

通知要求,各地要按照《未成年保护法》《教师法》《幼儿园管理条例》《幼儿园工作规程》和《幼儿园规范办园行为督导评估办法》有关要求,立即组织开展幼儿园办园行为专项督导检查,重点检查师德师风建设情况,及时发现问题,进行整改。对幼

儿园伤害幼儿等恶性事件,坚决发现一起,查处一起,坚决防止幼儿园伤害幼儿事件的发生,切实保障幼儿安全健康。

通知强调,各地教育行政部门和幼儿园要进一步加强幼儿园风险管控,强化准入管理,强化技术手段监管,形成常态化监管工作机制。建立和完善幼儿园突发事件应急处理问责机制,明确相关责任,对因管理不到位造成重大事故或造成恶劣社会影响的,要依法追究有关责任人责任。

通知同时要求,各地要建立幼儿园办园行为常态监测机制,及时了解幼儿园办园行为和基本运行情况,按要求报送相关数据信息。特别是对重大事件要妥善处理,及时上报,保障幼儿园不断规范管理,健康发展。

据新华社

图说 | TU SHUO

贵州兴义:学国学 知行旅



11月24日,小学生们在活动现场朗诵《弟子规》节选。当日,“孔学堂·知行贵州文化之旅——走进市州”文化活动在贵州省兴义市坪东广场举行,活动包括诵读经典、四礼展演等内容,让市民感受国学魅力。

据新华社

发布 FABU

我国将布局建设

20家左右国家技术创新中心

为加快推进国家技术创新中心建设,科技部近日制定了《国家技术创新中心建设工作指引》。文件明确,“十三五”期间,我国将布局建设20家左右国家技术创新中心,中心将重点聚焦有望形成颠覆性创新,引领产业技术变革方向,影响产业未来发展态势,抢占未来产业制高点的领域。

据新华社

甲骨文通过联合国教科文组织评审
入选世界记忆名录

据教育部网站消息,日前,联合国教科文组织网站发布消息,中国申报的甲骨文顺利通过联合国教科文组织世界记忆工程国际咨询委员会的评审,成功入选《世界记忆名录》。

据新华社

澳大利亚三分之二成人超重或肥胖

澳政府机构澳大利亚卫生与福利研究所24日公布的最新报告显示,澳三分之二成年人的体重高于正常范围,15岁及以上人群的肥胖率达28%,在经合组织成员国中高居第五位。

据新华社

德国小镇镶7.2万吨钻石
系千万年前陨石撞击形成

在德国有一个名叫诺德林根的小镇,在小镇的城墙和建筑中,镶嵌着百万颗微小的钻石,共计约有7.2万吨。而这些都是上千万年前一次陨石撞击留下的产物。据报道,1500万年前,一颗宽达1千米的小行星撞击地球,撞击带来的巨大热量和压力,使得岩石中的碳分子顷刻间转化成为直径不到0.2毫米、肉眼不可见的微小钻石。

据中新网

说事 | SHUO SHI

日本制造业再添造假丑闻
三菱材料两子公司数据造假

日本制造业造假丑闻再添一桩。据日本媒体报道,日本有色金属巨头三菱综合材料株式会社23日发布公告,承认旗下两子公司三菱电线电缆和三菱伸铜存在产品数据篡改的造假行为,目前受影响企业达到258家。

据央视

印度通货膨胀加剧:
鸡蛋价格比一只鸡还要贵

据美国媒体报道,在印度孟买,市场上肉鸡的价格是每公斤57卢比(约合人民币5.8元),而一打鸡蛋的价格却高达69.84卢比(约合人民币7元)。到底是什么原因造成这种“鸡——蛋矛盾”?罪魁祸首原来是绿叶蔬菜。印度“全国鸡蛋协调委员会”负责人拉夫·博萨莱称:“由于蔬菜涨价,消费者只能将目光转向鸡蛋,这才抬高了鸡蛋的价格。”

据环球网

突发 | TU FA

台湾新竹一银行发生枪击案

台湾新竹市东门街合作金库银行24日下午发生枪击案,一名持枪男子闯入银行后开枪,导致一名银行员工中弹后送医不治身亡。随后,嫌犯逃往附近一栋住宅大楼藏匿,被警方找到时已自缢,已被送医急救。现场电视媒体转述目击者的描述称,嫌犯冲进银行后,大骂脏话,并对一名50多岁男性员工开枪。

据新华社

丘吉尔油画拍出35.7万英镑



11月21日,英国前首相丘吉尔的油画作品《查特维尔的金鱼池》,在伦敦苏富比拍卖行以35.7万英镑(约合312.5万元人民币)的价格拍出。另外一幅作品《两棵树》以59.7万英镑拍出。丘吉尔40岁时开始绘画,创作了数十幅作品,均赠予朋友,没有公开销售。

据《都市快报》

印尼长尾猴街头卖艺
拴铁链戴面具



当地时间11月23日,印尼中爪哇省波约拉里,一只长尾猴穿着破牛仔裤戴着娃娃面具在当地街头卖艺。它的主人依靠它卖艺每天可以挣5美元。动物爱护团体强烈反对这种利用长尾猴卖艺乞讨的行为,认为这是对动物的折磨。

据《环球时报》

数说 SHU SHUO